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2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16
P6
VISTAB VISTAH SEC ;
ESC 150 ESC 150 SECAQ L5=14=1 3= 2=|
ESC 1:25
CORTE A ~
ESC 1:25 mﬁw . DET.5 Relacao do aco
+15,00 N22 N22 N22 : ESC 1:25
RESERVATORIO-L5_ = Vv _ 25 S / N3 7 N5 05.0 ¢/2_C=158 ] N5 7 N5 05.0 ¢/2_ C=158 ELEMENTO | AGO | N | DIAM | @ | UNIT | CTOTAL
: : H ; Mossececue g - " § Sl N I AN I
. 0 :
Det-1 V4003 (20x50) Q H_E © Q CA60 3 5.0 7| 148 1036
moldada in loco “ H 54 > 3 N4 25.0 c/8 C=74 Q 3N4g5.0c/8 C=74 I CA60 4 5.0 38 74 2812
ver det.-9 N22 N22 N22 \t ° g 18 18 CAB0 5 50| 83 158 13114
2 . / 2N19g12.5 C=53 CA60 6 5.0 3 84 252
10 ino para ligag&o com viga 13 /| 13 12 CAB0 7 5.0 6 114 684
© ~ ™ 125125 I 3 N9 _ _ P
& S 28.0 C=84 2 N4 05.0 /8 C=74 B
2 . 3 S 2 ” 4 N15010.0 Ce8? o N1108.0 C85 2x2 N19 g12.5 C=53 CA50 8 6.3 12 198 2376
© i H 18 9 18 58 58 pino para ligagdo com viga CA50 9 8.0 3 84 252
© 24 40 25 m 9 3_ 17 :_ _K 9 CA50 10 8.0 30 64 1920
0 & ° 42 _A 7 CAS50 11 8.0 8 85 680
0 S N 34 2N1008.0 C=64 2N1008.0 C=64 CA50 13 8.0 2 79 158
0 & S 234 N15.0 C=148 N2 CA50 14 8.0 10 80 800
o 2020 p S 234N205.0 C=48 CAS0 | 15| 10.0 4 87 348
Det.2 _ o g cacle CASO | 16| 100| 18 82 1476
I _ > © 234 N2 g5.0 C=48 CORTE ._wnn : 3 _um._...m CA50 17 12,5 8 83 664
Det6 ESC 1:25 8 N5 05.0 ¢/2 C=158 /| N5 7 N5 85.0 ¢/2 C=158 | \“ ESC 1:25 CA50 18| 125 4 88 352
neoprene H_ N5 7 N4 H_ CA50 19 12.5 28 53 1484
3 = 17x22x1,5 20 20 14 N 14 N4 CA50 20| 125 2 63 126
« o 5,10 5 59 6 © 59 12 2x7 N5 05.0 ¢/2 C=158 3 CA50 21| 125 4 121 484
o neoprene & _ 0
COBERTURA - L4 +10.55 3 < 17x22x1,5 3N6 05.0 /8 C=84 0 3N4 05.0 /8 C=74 2N20012.5 =63 o | CAS0 | 22/ 200 8| 1200 9600
bbb - X o NN U (A A o \ a @ E pino para ligagdo com viga 59 CA50 23 20.0 8 529 4232
. = 1
Q o « 2 H 23 8 12
o 9 - o = o = 13 ! 2x2N19 612.5 C=53 Resumo do ago
o & & ® & \\ e & 3 ino para ligagao com viga
S o o c ! . 2x4 N17 0125 C=83 2X3N4050c/8 C=7a o 0 ’ AGO | DIAM o.ﬁoﬂ,_. _UA__mAmvo
2N1108.0 C=85 2N1398.0 C=79 m g
Det-3 } I 125125 125125 I 58 14
2 Det-6 . B~_|_mMw A B,_|_mMw 11 > :_ _ 9 18 CA50 6.3 23.8 5.8
¥ neoprene H 2N19g12.5 C=53 " _3 13 Aww wmw me
5 17x22x1,5 25 40 25 22, 42 _3 pino para ligagao com viga 2%2 N10 28.0 C=64 125 311 30
i 3 2N1208.0 C-69 s e caco | 80| 7ol 1156
e B B . .
[sp]
2 2 PESO TOTAL
@ DET-3 DET-7
ESC 1:25 ESC 1:25 N5 CA50  403.7
CORTE D=E 6 N8 86.3 ¢/3 C=198 . 6 N5 05.0 ¢/2 C=158
ESC 1:25 7 N5 5.0 ¢/2 C=158 N5 ! 7 N5 5.0 ¢/2 C=158 o | N4 H_K CAG0 1156
" 1
14 14
. ] o4
S PAV. - L3 +7,05 20 10 3 w neoprene 0 20 59 9 \ 5 NS m 59 .
T e o b o _ o 0 = 17x22x1,5 @ 5 = N7 3N4 5.0 ¢/8 C=74 ~
© 2 W 0 2 g _ @ © =) 5,10 5 neoprene 3N4 05.0 /8 C=74 N4 3N4 05.0 /8 C=74 E
™ 0 - 18
o 2 o 7 . 17x22x1,5 ﬁ_a 0 ﬁ_a 3 3 N7 05.0 c/7_C=114 o "
Det-7 25 o o i 13 ~ -
Det-4 & o H 13 o 13 18 2x2N19 12,5 C=53 INFORMACOES PARA PRODUCAO
- N 7 B 7 e o 12 33 | pino para ligagao com viga RESISTENCIA AO SAQUE: fcj =..29MPa
. 0 A % )% 8 / 2x2N19 0125 C=53 9 N16 010.0 C82 N1 080 CugS RESISTENCIA MONTAGEM: fcj =...25MPa
. ~— < ) ) . . ~ . . = . = A
8 3 S S S 125]125 2525 Q 3N1408.0 C=80 2N1408.0 C=80 pino para ligagao com viga 12 58 . = RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=...35MPa
3 ® - s X 12 58 _z K_ 58 |12 9 :_ _E 9 2,796
@ a o H 9 VOLUME DE CONCRETO:...22f72 .. %
10 0 o neoprene \.\\ - Q 17 17 QF EQ PESO:..6:990 ion.
- S 3 = 17x22x1,5 o _ 42 42 _ 3N1008.0 C=64 2N1008.0 C=64 0
ot 0 © 9 2 10 20 10 2 N10 28.0 C=64 2 N10 28.0 C=64 QUANTIDADE: ... Y1 unidade
I 3 - < q
= X m m w neoprene 40 25
- 37x22x1,5
DET-4 DET-8
ESC 1:25 .
+3,55 B B ESC 1:25
o . 20 /110 3
2°PAV.- L2 N 2 S U O N A | 1 7 N5 55.0 62 G158 N5 ) 7 N5 65.0 /2 C=158 6 N8 06.3 ¢/3 C=198 Ng | - N5 6 N5 5.0 /2 C=158
e Qe 0 i CORTE F N - 34 ° = DET-9
o Y ® a © ESC 125 59 % 4 59 3 0 % < ESC 1:25
9 1o} 9 [aV) (¢ <
3 Det-5 & Dets 3 3 N4 05.0 ¢/8 C=74 o 3N4 05.0 ¢/8 C=74 59 N 6 N4 5.0 c/3 C=74 " aB Jista H
N~ ~ - o vista oposta a
12 18
: [ [ : [] e —
20 20 — - o2 N19 0125 Co53 ngm.o% C=114 ) — 2
_ _ ' S /| pino para ligagdo com viga 18 2x2N19 912.5 C=53 N N21
3 3N14 98.0 C=80 2N14 8.0 C=80 33 pino para ligagao com viga N
[sp] . = . =
} 0 ] . 5_|_,nvmw i K_|_mm 12 9N16 @%w.o c-82 4N18 0125 C=88 . .
° 5_ _ < —
5 17 58
- B B 9 5_ _: 9 24 12 4 V4003
0 P N 0 z :F Fl_: :_ - R )
2 g 3 2 o 2N1008.0 C=64 2N1008.0 C=64 42 42 _ ! N21
- 3N1008.0 C=64 2N10 8.0 C=64 ©
o [aV)
0.05 ® 100
+0, =
TERREO-LI U . do sspora.
o
[sV)
- o
e}
-1,15 >
e B |
P7 Relacéo do aco
DET-1
VISTA B VISTA H ESC 1:25 ELEMENTO | ACO | N | DIAM | Q FA_oz% oﬂ%&?
ESC 1:50 ESC 1:50 SECAQ | 5=1 4 RTE A
ESC 1:25 ESC 1:25 nm ! CA60 1 50| 181 132 23892
< DET-5
5 N4 95.0 /4 Ce142 3 LS CA60 2 50| 178 49 8722
N22  N22 N22 o = . CA60 3 50| 267 39 10413
. +15,00 o5 15 5N4 5.0 c/4 C=142 5N4 5.0 c/4 C=142 CAB0 4 5.0 45 142 6390
RESERVATORIO - L5 1515 « N4
R R 0 © W — — — 4 — — H 50 12 i 15 N5 N4 [ 15 CA60 5 50| 22 78 1716
& B — ! : 125 125 2N19¢12.5 C=53 = N5 = CA60 6 5.0 2 88 176
m S N25 N25 & S pino para ligagéo com viga % CA60 7 5.0 15 162 2430
Det-1 V4004(20x50) o < 2N595.0 ¢/10 C=78 o 9 2N595.0 ¢/10 C=78 < CAB0 8 5.0 6 68 408
o moldada in loco Q o 7§ 12 3N15010.0 C=71 2N505.0 ¢/10 C=78 10 « 0 CA50 9 6.3 4 162 648
- ver det.-9 N22  N22  N22 o 9 29 19 19 CA50 10 8.0 2 66 132
o AT 5 H 18l 40 18 19 7 " CA50 1| 80| 20 65 1300
+13.30 ~ S - © 886:« o5 30 2N1028.0 C=66 14 12 / 12 CA50 12 8.0 2 70 140
RESERVATORIO - L5275 ¢ N & 8 - . . 2N20012.5 C=63 9 3N15010.0 C=71 4N15010.0 C=71 9 2N20012.5 C=63 m»mw M N.w : e umm
pino para ligagdo com viga 18 9 49 18 18 49 _mV 18 pino para ligacdo com viga :
S 35 42 | _ 42 _ CA50 15| 100 19 71 1349
1515 M NG 2N11 8.0 C=65 2N1108.0 C=65 CAS50 16| 100 4 76 304
CA50 17| 10.0 12 84 1008
_ CORTE B=C=D=E
0 _ 2 25 " Esci2s DET-2 CA50 18| 125 4 80 320
@ S 89N195.0 C=132 N2 ESC 1:25 CA50 19| 125 12 53 636
" i Q BIN2080 O 5 N4 05.0 c/4 C=142 " | 5N4 05.0 ¢/5 C=142 CAS0 | 20| 125] 14 63 882
Det-2 u 5105  17x22x1,5 N4 - CA50 22| 200 6| 1200 7200
Det-7 3 50 0 N6 50 w0 CA50 23 20.0 6 520 3120
© @ CA50 24| 200 6 908 5448
o 2 . 2 ] 4 % @ < 2N5 5.0 /10 C=78 « - 2 N6 65.0 ¢/10 C=88 cnso | 25| 200! 4| ses o
- ® - © 3 2 SECAQ L 3= 2=L1 @ ! DET-7 :
o o 3 m z ESC 1:25 £ 12 ﬁ_a Q o4 12 ESC 125
COBERTURA - L4 e « o ® & & 2N190125 C=53 14 2N20012.5 C=63 | N7 Resumo do ago
= i — vV _ ; o : : 5 : 14 . . = .
% o M N22 N22 N22 2 - M \ § M o pino para ligagéo com viga g pino para ligagao com viga N5 3 ACO DIAM C.TOTAL | PESO
v = N ° 2« 3x5 N7 25.0 ¢/4 C=162
™ - 0 © o (m) (ka)
R ] 10 g 9 3N15010.0 C71 4N16010.0 C=76 9 2 i 15 CA50 6.3 6.5 1.6
v Det-3 o < N24 N24 neoprene / 12%.12° 125125 neoprene 9 ) 49 E o % 8.0 21.3 8.4
e 17x22x1,5 25 30 25  17x22x15 18 42 18 23 PP 12 10.0 26.7| 164
Det-7 2N1198.0 C=65 2 N12 98.0 C=70 | 3x2 N20 12.5 C=63 12.5 233 | 224
N22 N22 N22 pino para ligagao com viga 20.0 193 476
B B 3x4N170100 C=B4 3x2 N5 95.0 /10 C=78 owmmo qoim_..o 5415 835
3 a_ 59 _Am A E% RAIO (r) DE CURVATURA PARA GANCHOS
m i 42 8 1 CA50 524.7 SEM ESCALA
- ® 3x2 N11 8.0 C=65 CA60 83.5
@ ™ 35 DET-3
© CORTE F . 2x@
N3 ESC 1:25 ESC 1:25 |
> . 5N4 5.0 c/4 C=142 | N4 5N4 5.0 c/4 C=142 - BITOLA (@) | CA50 CA60
B B r -
15 N5 15 @E
° 92N195.0 C=132 N2 < < <20mm 2.5x0 3%0
= f
515 & 89 N225.0 C=49 ~ 50 50 ~
i +7,05 89 N3 ¢5.0 C=39 H N4 s DET-8 -
S°PAV.-L3 - = = v | 0 b —  ——  ——w —  —— — Iy = 2N5 5.0 c/10 C=78 N5 N 2N505.0 ¢/10 C=78 ESC 1:25 8XT >20mm L% —
o o © o © o ° 12 EAQ EAQ 12 N9 7 %) estribo 1 5% 1 5%
8 & s ¥ 2N19012.5 C=53 0 2N19¢12.5 C=53 N8 < - <10mm _ _
Det-4 Det.7 pino para ligagdo com viga 14 & 14 pino para ligagdo com viga © 4 ._*/_uo @6.3 o3 C=162 3 » NBR-6118
60
B B /
12 ~ -
0 1) e 9 3N15410.0 C=71 3N15@10.0 C=71 9 g INFORMACOES PARA PRODUCAO
¥ % o « 9 29 ﬂ@ — 2N20912.5 C=63 N 20
(s — i . . - . fol =
3 - i & S 8 4 | _4Mw 18 a2 |8 4N18012.5 C=80 6N805.0¢/3 C=68  Pino para ligagao com viga AESISTENCIAAO SAQUE: fe] =. = lIPa NOTAS:
2 2N11 8.0 C=65 2N11 8.0 C=65 K_%_a 9 EE RESISTENCIA MONTAGEM: fcj =...22MPa :
Q 0 = - fck= 35
3 10 & 42 _a v RESISTENCIA AOS 28 DIAS: fck=...33MPa
™ 19 © 2 i ias = -
. _om m - M 2 N14 28.0 C=60 VOLUME DE OOzomm._.O_....mm.o.u....am 1) Ec considerado para o concreto aos 28 dias = 33.130 MPa. Fck=35 MPa.
— < 3 : A 4 . . .
- - 8 © PESO:... 3258 ion. 2) Resisténcia média recomendada para desforma das pegas: Fcj=20MPa . O tempo minimo para a desforma nunca devera
T - @ QUANTIDADE: ....01  unidade ser inferior a 12 horas independentemente do valor obtido da resisténcia. A desforma com 12 horas podera ser feita com
3.55 R DET-4 valores abaixo do Fcj recomendado, devendo-se verificar a auséncia de fissuras e deformagdes atipicas apds o primeiro
20PAV. - L2 o, © ESC1:25 transporte da peca. Na divida consultar o responsavel pelo projeto para decisdo sobre a aceitagao de alguma pega.
2°PAV. _ N VA o 5N4 05.0 c/4 C=142 | N4 5N4 5.0 c/4 C=142
& T = DET-9
% 0 o o . 15 N4 NS 15 ESC 1:25 3) As pecas deverao ser montadas sob apoio de neoprene ou argamassa, conforme indicagédo na tabela de relagédo dos
b H_ S @ W > T 50 N5 o 50 3 aparelhos de apoio.
0 ; ; © z ) vista oposta a B vista H
© 7 Dets & — Dot 3 o 2 N5 5.0 ¢/10 C=78 o N 2 N5 5.0 ¢/10 C=78 < _
~ 1515 et et 12 EA 9 & EA 9 12 02 - Reviséo detalhe 9 06/03/2015
l ) 2N19g12.5 C=53 12 12 2N19g12.5 C=53 Q N2 01 - Revis&o na altura dos pilares 12/02/2015
pino para ligagéo com viga g pino para ligagéo com viga 00 - Liberagao inicial da prancha 30/01/2015
0 . o
3 9  3N1308.0 C=72 3N1308.0 C=72 9 < —— Desig.  Ref Descrigdo Data
— 4 12 14 V4004
18 A%_ 49 _a 18| 49 _Nm 18 | ==
0 0 © 2N1108.0 C=65 2N1128.0 C=65 N1 ), |
g 3 3 . NMARSQUEZIN S~
N [¢] ¥ ¥ « 100 PROJETOS ESTRUTURAIS E CONSULTORIA N
nnv_u AN21 212.5 G121 _uOZm__nk—Uu UONOl_._ U@NO (43) 0_0._ 4-1 OWUO 1°= =° QOF
+Oqom arm. Qm QWUQ—‘N e-mal nmargquezin marquezl J.O.O_JJI. r L
Hmmm%. _l._‘ 1 Y a Londrina-PR Cﬁm}sz}ﬁomm.
2 N OBRA: COORDENAGAO E DIRETOR
[s] o o -
8 8 PACO MUNICIPAL - PREFEITURA ENG® FABIO M. MARQUEZIN
x \m 3 CREA-PR 33.340/D
= -1,15 ° ® X CLIENTE: GERENCIAMENTO E PROJETO
£ - T a T T T POR DO SOL URBANIZACOES LTDA ENG* LEANDRO CESAR OLIVEIRA
W LOCAL DA OBRA: REVISAO: 02
2 NOVO CENTRO ADMINISTRATIVO SORRISO - MT ARQUIVO: 2160 r7.r020ms
mm CONTEUDO: PROJETO EXECUTIVO PRANCHA:
<
Q
2 PILARES - P6, P7 uNOm
)
3
g
2 3 4 5 6 | | | | | | | | | 10 11 12 13 14 15 16
A A | 3 9 1| | A




